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Iulie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

LANSARE PROIECT 

 

SANATORIUL BALNEOCLIMATERIC BUSTENI  are onoarea de a anunța începerea 

proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE - C1 BAZA DE TRATAMENT”,  

cod SMIS 338643 

 

SANATORIUL BALNEOCLIMATERIC BUSTENI, în calitate de Beneficiar al finanțării, va 

implementa în perioada Iunie 2025 – Decembrie 2027, proiectul „REABILITARE, MODERNIZARE 

- C1 BAZA DE TRATAMENT”, cod SMIS 338643, în baza Contractului de Finanțare nr. 70444/ 17-

06-2025, încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) în calitate de Autoritate 

de Management pentru Programul Sănătate. 

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Sănătate (POS), 

PS/486/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților sanitare 

publice de recuperare/reabilitare medicală ( regiuni mai puțin dezvoltate). 

 

Obiectivul general al proiectului 

Îmbunătățirea accesibilității, calității și eficienței serviciilor de recuperare și reabilitare medicală 

pentru un număr de 727 de persoane care pot fi deservite cel puțin o dată pe an si sprijinirea unei (1) 

unități sanitare care furnizeaza servicii de recuperare/reabilitare medicala prin reabilitarea, 

modernizarea, eficientizarea energetica și dotarea Corpului C1 al Sanatoriului Balneoclimateric de 

Copii Bușteni.  

Proiectul urmărește o abordare integrată, având ca principale direcții: a) Îmbunătățirea condițiilor de 

tratament și recuperare medicală in special pentru copii, prin infrastructură modernizată și dotări 
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adecvate; b) Asigurarea unui mediu optim de lucru pentru personalul medical și auxiliar, facilitând 

desfășurarea activităților la standarde înalte de calitate; c) Creșterea eficienței energetice a clădirii, 

prin implementarea unor soluții moderne și sustenabile; d) Respectarea standardelor naționale și 

europene de siguranță, funcționalitate și calitate a serviciilor medicale. 

Obiective specifice ale proiectului  

OS1. Îmbunătățirea condițiilor de cazare, tratament și recuperare medicală prin reabilitarea și 

modernizarea Corpului C1 al Sanatoriului Balneoclimateric Bușteni, pentru un numar de 727 de 

persoane care pot beneficia de tratament și recuperare cel puțin o dată pe an. Infrastructura 

modernizată va fi aliniată standardelor actuale de siguranță și funcționalitate, respectând normele 

DSP - NP 015-2022 și obținând avizele necesare. 

OS2. Creșterea eficienței și sustenabilității infrastructurii medicale prin implementarea unor măsuri 

inovative de eficiență energetică, reabilitarea termică a clădirii Corpului C1, utilizarea surselor de 

energie regenerabilă și dotarea cu echipamente moderne specifice recuperării pediatrice. 

OS3. Asigurarea unui management eficient al proiectului și respectarea principiilor de dezvoltare 

durabilă prin implementarea unui sistem integrat de management al proiectului, monitorizarea 

permanentă a progresului, respectarea termenelor și cerințelor de transparență, informare și 

vizibilitate, cu adoptarea de măsuri specifice pentru a facilita accesul și participarea persoanelor cu 

dizabilități, inclusiv prin asigurarea accesibilității infrastructurii, utilizarea tehnologiilor asistive și 

promovarea egalității de șanse, asigurand integrarea principiilor de sustenabilitate și dezvoltare 

durabilă în toate etapele proiectului pentru a contribui la realizarea unor investiții durabile, 

responsabile și incluzive, adaptate nevoilor diverse ale comunității. 

 

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului, conform prevederilor ghidului 

solicitantului sunt:  

R1: 1 (o) unitate sanitară sprijinită, modernizată și reabilitată, prin îmbunătățirea condițiilor de 

tratament și recuperare medicală în cadrul Corpului C1 al Sanatoriului Balneoclimateric Bușteni. 
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R2:  Dotarea și digitalizarea infrastructurii medicale a Sanatoriului Balneoclimateric Bușteni , prin 

achiziționarea de echipamente medicale moderne, implementarea unui sistem IT centralizat și 

crearea unei platforme integrate pentru gestionarea serviciilor medicale și a programărilor. 

 

Valoarea totală a contractului este de 49.747.613,78 lei 

(patruzecișinouămilioaneșaptesutepatruzecișișaptemiișasesutetreisprezecelei,șaptezecișioptbani), 

după cum urmează:  

 

AM/OI acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 48.752.661,50 lei 

(patruzecișioptmilioaneșaptesutecincizecișidouămiișasesuteșaizecișiunulei,cincizecibani), 

echivalentă cu 98,00% din valoarea totală eligibilă aprobată. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul 

Sănătate, PS/486/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților 

sanitare publice de recuperare/reabilitare medicală ( regiuni mai puțin dezvoltate). 

 

Manager de proiect: Ioana-Julieta LOGHIN; informații suplimentare se pot obține la adresa de e-

mail: bustenisbc@yahoo.com  

Date de contact ale Beneficiarului: Str. Fantanii, nr. 3, Busteni, Prahova; Telefon: 0374622972 

 

mailto:bustenisbc@yahoo.com

